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1. (2,6 pt.) Considere as matrizes A = (aij)2,2, tal que o,y = ) , o
j s & 11 i # J
B = (b;)ax2, onde by =1 4 j. Determine:
05pt.) Ae B (05 pt.) tr(A+ ) — det(B7)
(05 pty) 2A - 3B
(0,5 pt.) B? — BA! (0,5 pt.) det(3B*A)

[}

(1,0 pt.) Use o desenvolvimento de Laplace para calcular

3. (2,5 pt.) Resolva os exercicios abaixo. - _q)..’_ Y (-5)+30

1 b 0 _,1025 + 20 1—30
la) (1,0 pt.) Calcule = para que B = 0 0 —2 | seja invertfvel.
z—1 15-3z 0 -50 » 30
- u’ﬂ. b’-o
=3 1 =2 3 Qe (3 77272
315 t.) Determine o valor de y na equacéo 6 2 ya =1 ——30_2.0} - 48 =50
s ) Detetine o Ve de g uaoqeste | = g3 8 gl " .30
31 2 0

-30r bO,‘

—-11 2 4 \-4 2

4. (2,0 pt.) Verifique se A = -4 0 2 éh@\/ertwel usando a regra de Sarrus
6 =1 =2j)¢t-
e, em caso afirmativo, calcule a sua inversa usando o método da matriz adjunta.

, . . , -2+ |-3%
3} (2,0 pt.) Considere a equagio matricial \— g ; ;f \ ) 2 o }
- .
AX+C'=3B-2X 1y .ax. 365 _2.(3-1
onde todas as matrizes sio quadradaes e de mesma ordem 2 x 2. s ol
s L
(%) (0,5 pt.) Determine X em fungio das matrizes A, B e C' e comente se & necessaria
alguma imposigéo a matriz A para se resolver a equacao.
, -1 1 3 -2 1 3
‘) (1,5 pt. = , B= =
| (1,5 pt.) Sendo A (_2 3) B (2 —l)eC (0 O)determme&
matriz X e seu trago. AX sl (38 2 4 -(-3)
30 \ )
A’X‘C 02 (36 z) Z: &I( Z AX = L(@)(_Q/ ey
2(36 )() C
ut o nome completo nie folhus de prove o escereva o resultado final da (e stoes a caneta
pretos sean resolucao v/ou justiheativa nao serat conseletadas. Nao € permitido o uso de quaisquer 3
equipamentos eletromicos. 1ot v Avaliacino 20703 2021 y ‘s
28 _:E'.'
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